

<i>Sorszám:</i> <b>Ny/10.</b>	<i>Tárgy:</i> <b>Beszámoló a Békési Kistérségi Társulás munkájáról</b>
<i>Döntéshozatal módja:</i> <b>Egyszerű többség</b>	<i>Véleményező bizottság:</i> <b>Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság</b>
<i>Tárgyalás módja:</i> <b>Nyílt ülés</b>	<i>Előkészítette:</i> <b>Kovács Szilvia pénzügyi osztályvezető Darida Ágnes társulási referens</b>

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az előző évekhez hasonlóan ez évben is felkértük a Békési Kistérségi Társulás Elnökét, hogy adjon tájékoztatást a Kistérségi Társulás 2023. évi munkájáról. A Kistérségi Társulás nem rendelkezik külön feladatellátó intézménnyel, feladatait a Polgármesteri Hivatalban dolgozó társulási referens látja el.

A Társulás 2023. évi munkájáról szóló beszámolót az alábbiak szerint terjesztjük a Tisztelt Képviselő-testület elé. Kérem a beszámoló elfogadását és az alábbi határozati javaslat elfogadását!

**Határozati javaslat:**

**Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Kistérségi Társulás 2023. évi munkájáról szóló beszámolóját a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.**

**Határidő:** intézkedésre azonnal

**Felelős:** Kálmán Tibor polgármester

Békés, 2024. június 21.



**Kálmán Tibor**  
polgármester



Jogi ellenjegyző



Pénzügyi ellenjegyző

## Beszámoló a Békési Kistérségi Társulás 2023. évi munkájáról

A beszámoló a korábbi éveknek megfelelően egységes szerkezetben készült el. A Békési Kistérségi Társulás tevékenysége az informatikai hálózat működtetésére és a kapcsolódó adminisztratív és pénzügyi feladatok ellátására korlátozódik. A beszámolóban ezek a feladatok és tevékenységek kerülnek részletesen bemutatásra.

### **2023. évi feladatellátás:**

A társulási referens és a Társulás munkaszervezetének (Békési Polgármesteri Hivatal) munkatársai a Társulási Tanács döntéseit hajtották végre, illetve döntés-előkészítési munkát végeztek a beszámolási időszakban, így a feladatellátás ismertetésénél megemlítsékre kerülnek a Társulási Tanács által hozott döntések is.

#### **1. Együttműködés, kapcsolattartás értékelése:**

A 2023-as évben rendszeres volt a kapcsolatfelvétel és kapcsolattartás a feladatellátásban érintett szervezetekkel, hatóságokkal, államigazgatási-közigazgatási szervezetekkel, vállalkozókkal, személyekkel, illetve érdekképviseleti szervezetekkel.

Az önkormányzatokkal, vállalkozókkal, magánszemélyekkel és civil szervezetekkel való kapcsolatfelvétel elsősorban az informatikai hálózat működtetésével, a HURO projekt fenntartási jelentésével, az MVM-NET Zrt.-vel kötött sötétszál bérlettel és egyéb feladatellátással kapcsolatos intézkedések során valósult meg.

A beszámoló időszakában több tájékoztató, beszámoló, adatszolgáltatás került teljesítésre az irányító hatóságok, illetve a központi közigazgatási szervek felé (Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság, Békés Vármegyei Kormányhivatal, Magyar Államkincstár - Békés Vármegyei Igazgatóság, Minisztériumok, stb.)

#### **2. Kistérségi informatikai hálózat üzemeltetése:**

A 2023-as évben a feladatok ellátásával megbízott társulási referens, illetve a Társulás munkaszervezetének (Békési Polgármesteri Hivatal) munkatársai végezték a működtetéssel kapcsolatos feladatok ellátását szorosán együttműködve az operatív feladatokat és az üzemeltetést végző PolarNet Kft.-vel.

- A napi feladatok közé tartoznak többek között a szerződött partnerekkel való folyamatos kapcsolattartás, emellett a havi rendszerességgel érkező számlák kiegyenlítésének intézése, a kimenő számlák kiállítása, postázása, árajánlatok adása a leendő partnerek felé, létrejött üzletek szerződéseinek, a meglévő szerződések módosításainak előkészítése.
- A kistérségi informatikai hálózat színvonalas és stabil működtetése érdekében a társulási referens napi rendszerességgel egyeztetett a hálózat üzemeltetését és műszaki karbantartását végző PolarNet Kft.-vel. Az informatikai szolgáltatásokat felügyelő hatósággal (NMHH) szintén rendszeres kapcsolatot kellett tartani, emellett a számviteli, könyvelési feladatokat ellátó gazdasági szervezettel való kapcsolattartásban aktívan részt vettek a Társulás munkaszervezetének (Békési Polgármesteri Hivatal) munkatársai.

### 3. Pályázatok, benyújtott árajánlatok:

2023-ban nem volt beadott pályázat a Békési Kistérségi Társulás részéről.

Az MVM NET Zrt. által kiírt árajánlat kérésekre több alkalommal nyújtottunk be ajánlatokat.

### 4. Társulási ülések:

A társulási referens és a Társulás munkaszervezetének (Békési Polgármesteri Hivatal) munkatársai készítettek elő a Társulási Tanács üléseire a szükséges előterjesztéseket, gondoskodtak az ülések jegyzőkönyveinek határidőben történő elkészítéséről, továbbításáról, a meghozott határozatok érintettek felé történő kiküldéséről, valamint az ülések megfelelő színvonalú lebonyolításáról.

Társulási Tanács: 5db soros, 1 db soron kívüli ülést tartott, összesen 19 határozatot hozott a Társulási Tanács.

- 2023. február 21-én a Békési Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a 3/2023.(II.21.) határozatban elfogadta a 2023. évi Békési Kistérségi Társulás költségvetését, és annak mellékleteit. A Társulás 2023. évi költségvetésének fő összege **82.866.913 Ft.**
- 2023. március 21-én az 5/2023. (III. 21.) határozatban a Békési Kistérségi Társulás Tanácsa úgy döntött, hogy a Békési Kistérségi Társulás tulajdonát képező informatikai hálózat értékesítési feltétele legyen, hogy az új szolgáltató köteles az önkormányzatokkal fennálló szerződéseket 10 évig, változatlan feltételekkel, inflációt követően fenntartani.  
A 6/2023.(III. 21.) határozatban döntött, hogy a Békési Kistérségi Társulás tulajdonában lévő optikai távközlési hálózatot versenyeztetéssel, pályázat útján értékesíti, az alábbi feltétellel: A pályázati kiírásban nem határoz meg minimum eladási árat. A vevőnek az önkormányzatokkal jelenleg fennálló szerződéseket változatlan feltételekkel 10 évig fenn kell tartania, a szolgáltatás díját a KSH által megállapított infláció mértékével jogosult emelni az új szolgáltató.

A Társulási Tanács tagjai településük Képviselő-testülete elé terjesztették elfogadásra az értékesítést támogató döntést, amelyben felhatalmazták a polgármestereket, hogy a szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat megtegyék.

- A 2023. május 30-án tartott ülésen a Társulási Tanács a 7/2023.(V. 30.) határozatban elfogadta a Békési Kistérségi Társulás 2022. évi zárszámadását, valamint a 8/2023.(V. 30.) határozatban elfogadta az értékesítéshez kapcsolódó pályázati kiírást.
- 2023. szeptember 19-én a Békési Kistérségi Társulás költségvetésének 2023. évi I. félévi teljesítésének tárgyalása megtörtént, amelyet a 13/2023. (IX. 19.) határozatában tudomásul vett a Békési Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa.
- A Társulási Tanács a 15/2023. (IX. 19.) számú határozatban a 2023. augusztus 1-én kiírt optikai hálózat értékesítésére vonatkozó pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánította, és döntött a pályázat újra meghirdetéséről, azzal a módosítással, hogy kerüljön bele a hálózatot terhelő haszonélvezeti jog, a hálózattal kapcsolatos jogokat, és kötelezettségeket átvállalja a pályázó. A pályázati kiírást a pályázók ingyenesen

kapják meg szeptember 25-től, október 2-ig. a pályázat benyújtására nyitva álló idő: 2023. november 15.

- 2023. november 21-én a Békési Kistérségi Társulás költségvetésének 2023. évi I.-III. negyedévi teljesítésének tárgyalása megtörtént, amelyet 18/2023. (XI.21.) határozatában tudomásul vett a Békési Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa.

Zárt ülésen felbontásra került az értékesítésre vonatkozó beérkezett pályázat. A 19/2023.(XI.21.) számú határozatban az alábbi döntést hozta a Békési Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa:

1. „A Békési Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a tulajdonában lévő optikai távközlési hálózat értékesítésére beérkezett pályázatot érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja.
2. A Békési Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa elfogadja a PolarNet Kft. által benyújtott pályázatban szereplő Nettó 50.000.000 Ft +13.500.000 Ft Áfa, azaz Bruttó 63.500.000 Ft ajánlott vételárat, és az optikai hálózat értékesítése mellett dönt.
3. A Társulási Tanács felkéri a tanács tagjait, hogy településük Képviselő-testülete elé terjesszék elfogadásra az értékesítést támogató döntést, és hatalmazzák fel a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat megtegye. A Képviselő-Testületi döntéseket legkésőbb 2024. január 31-ig hozzák meg.
4. A Társulási Tanács felhatalmazza a Társulási Elnököt, és az Elnökhelyettest, hogy az értékesítéssel kapcsolatos szerződéskötés részleteiről kezdje meg a tárgyalást a PolarNet Kft. ügyvezetőjével.”

Békés, 2024. június 19.



**Kálmán Tibor**

Békési Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának elnöke